


AGORA É COM VOCÊ... 
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Simplifique a expressão: 
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CASOS ESPECIAIS 

Potência de expoente 0 e base diferente 

de zero. 
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POTÊNCIA DE EXPOENTE 0  

Todo número, diferente de zero, elevado 

a 0 é igual a 1. 
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Potência de expoente 1 
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POTÊNCIA DE EXPOENTE 1 

Todo número elevado a 1 é ele mesmo 

                     ou a própria base. 
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Potência de expoente negativo 
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POTÊNCIA DE EXPOENTE 

NEGATIVO 

Um número diferente de zero, elevado a 

um EXPOENTE NEGATIVO, é igual ao seu 

inverso com expoente positivo. 
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Na prática... 
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Inverte a fração 
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Na prática... 
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